



Statutární město Ostrava
Městský obvod Ostrava-Jih
úřad městského obvodu

Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/014296/21/INV/Vil VZ 19.21

Sp. zn. [S-JIH/010053/21](#)

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Tereza Pustelníková, DiS.

Telefon: +420 599 430 394

Fax:

E-mail: tereza.pustelnikova@ovajih.cz

Datum: 16. února 2021

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **Výměna oken Jubilejní 25, Velflíkova 12, Ostrava-Hrabůvka**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce zadaná dle § 27 v návaznosti na ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zasláním a zveřejněním výzvy na profilu zadavatele

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 12. 2. 2021 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Ve výpisu oken je uveden max. průstup tepla $U=1,1W/m^2K$. Tato hodnota určuje průstup tepla sklem, nebo celým oknem?
Odpověď č. 1	Hodnota je pro dvojsklo
Dotaz č. 2	Jaký má být materiál int. parapetů? PVC, DTD, dřevěné?
Odpověď č. 2	Parapet má být dřevěný

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.